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https://www.100test.com/kao_ti2020/110/2021_2022_25_E9_81_93

_E9_80_BB_E8_BE_c74_110375.htm 16．立法者：我们不应当

在政府创造的就业项目上浪费更多纳税者的钱。在该项目开

始后该国失业率实际上增加了，因此这个项目明显地是一个

失败。 下列哪一个是立法者的论述所基于的假设? A. 创造就

业项目的预算每年明显增加了。 B. 假如没有创造就业项目存

在的话，失业率可能比其现有的低。 C． 现在的失业率高于

创造就业项目之前的任何时候。 D． 假如创造就业项目更有

效运行，它可能更好地达到其目的。 E． 其他政府项目在减

少失业方面不比创造就业项目有效。 答案及详解 16． B。本

题是典型的除了A(政府创造的就业项目)以外没有其他因素影

响B(失业率增加)的假设题。B选项指出了这种关系，是一个

理想的假设选项。C选项，是一个迷惑选项，题于只是说失

业率增加了，只要比刚开始高就已经足够，无需比任何时候

都高。A选项是一个支持选项，A选项不成立时对结论没有明

显的影响，故不是结论成立的必要条件，也即不是假设条件

。E选项涉及一个新比较，是无关选项。D选项是一个削弱选

项，不能选。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


